


NO3HAKOMUMDb C HOBOU GCIUYUHOU —
EMKOCHIBIO U e€ uimepeHuem ¢ HOMOULbIo
aumpa,

peuiamsv 3a0a4u ¢ HOBOU GEUUUHOU.



Pazmunka
3aoauu e cmuxax.

s Ao010Ku c 6emku na 3emiio ynaiu.

Ilnakanu, niaxkanu, cie3vl poHAIU

Tana ¢ nykowiko ux coopana.

B nooapok opy3veam ceoum npunecna

/ea Cepesicke, mpu Aumouixe, SN\ +

 Kamepune u Mapumne, - aiig

‘é‘; 5%, One, Céeme u Oxcane, 7
LT ACamoe bonvuioe - mame.
& Tosopu oasait ckopeii,
' Ckoavko Tanunwix opyszeu? .




C neba 36e300uka ynana, £
B 2ocmu k oemam 3aoexncana.

Jlee kpuuam 60 cneo 3a neii:

«He 3a0y0b ceoux opyseii!»

CKolbKO ApKux 36e30 nponano,

C neoba 36e30no020 ynano?
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s Pewuna cmapywika eampywku ucneus.
IHocmaeuna mecmo, 0a neus 3amonua.
Pewuna cmapywka eampyuwiku ucneub,
A cKobKo ux Haoo — coeécem no3zaowvinaa.
Jlee wimyuku — 011 6HYYKU,

Jlee wumyuku — 0aa oeoa,

Jlee wumyuku — ona Tanu,

Jouypku coceoa...

Cuumana, cuumana, 0a counace,

A neuv-mo coecem npomonusacs!
Ilomozu cmapyuike cocuumams eampyuiKu.




« Illecmo opeutkoe mama-c6uHKa
Jlna oemeiut necna 6 Kop3unke.
Ceunky éxcuk noecmpeuan
U ewé uemuipe oa.n.

CKo1bKo opexoe ceuHnka
Jlemkam npunecna ¢ kopzunke?




« ITpu 3aituonka, namo excam
Xo0oam emecme 6 0emcKui cao.
Hocuumamo mol 6ac nonpocum,

Ckonvko manviwei 6 caoy?




Ilpescoe uem omnpagumucsa ¢ nymo,
omeemovme HaA 6ONPOCHI.

— Kak naszvieaemca eounuya uzmepenus
OJIUHBL, C KOMOPOU Mbl YrHce 3HAKOMbL?

— C Kakoit eOuHuueu Maccovl Mol
NO3HAKOMUJIUCL HA RPOULTIOM YpOKe?

— MostcHo iu ¢ nOMOuLbI0 IMUX eOUHUY,
UumMepums, CKObKo 800bl 6 Hauiem eeoepke?




pewume npumepsbl, Haudume 8 mabrnuuye 6ykenbl,

Komopbie coomeemcmeyrom omeemamm,
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Cmanuua « Cuumaikuno»
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Kyoa nanuearom sxcuoxocmop?
(moaoko, 800y, uaii, oyxu...)
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«EQuHuUuUa

u3mMepeHusi
~ obbema
\ JKudkocmu
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Cmanuusn «Pazmoviuninesor

Oobo3nauenue «aiump) - «Ji»




Cmanuus «3a0auKuHoO»

B oanke 3 aumpa monoka, a ¢ ouoone na 4 rumpa
oonvue. CKOMbKO TUMPO6 MOJI0Ka 8 Ouooune?
CKonbKo 1tumpoe mMo1oKa 6 banke u obuoone emecme?

1. 3+4=7 (1)




7-3, 3+7, 4-3
— Kakoe u3 nux et gvloepume, umoovl omeemums Ha
emopou éonpoc? Ilouemy?

(Heuszeecmno uenoe; umoowl Hauimu yeoe,
HA0O0 CIOXMCUmMb uacmiu)

3+7=10 (n)
Ckonvko uucen oyoem 6
omeeme?

(2, nomomy umo 6 3aoaue
oea eonpoca)
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Cmanuusa « OuuOKUHO»

Kakou 3naKk mosxcno nocmagumo mMexcoy
gvipaxcenuamu Sa+2aul a+5na?

Sat2n=7n
2n+51=7n
Sat+2a=2n+5n
Om nepecmanoeku sy azaejytbzx <




Centuac nouzpaem 6 uzpy “Bepro — ne eepro”’.
Ecnu ¢vl cocnacnul

C MOUM YHIGEPIHCOCHUEM, O ROOHUMAEM PYKY)),
He CO2lacHbl — PYKy He nOOHUMaeme.

* Bomy oanky e 1 rnump) ymewaemcs

1 canmumemp s>cuoxkocmu.

* Maccy apoy3a nenv3a uzmepumso 6 1UmMpax.

* Qo0vem HCuOKOCHU UMEPACHICA 8 KUI0ZPDAMMAX.
* Eounuua uzmepenus oovema

HCUOKOCMU HA3bI6ACMCA IUMP.
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